

Харківська державна зооветеринарна академія
Протокол № 3
дистанційне засідання Вченої ради академії

23 березня 2020 року

смт Мала Данилівка

Прийняли участь – 40 членів вченої ради із 49.

Заступник голови вченої ради – Кібкало Д.В.

Учений секретар – Піпенко М.А.

Порядок денний:

1. Про підтримку кандидатів на заміщення вакансій до НААНУ

Членам вченої ради дистанційно була надана інформація щодо підтримки кандидатів на заміщення вакансій до НААНУ, проголосувало 40 членів із 49, і ухвалила підтримку кандидатів (інформація додається):

1. Пропозиція Вченої ради ННЦ «Інституту експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру начальника відділу з питань ветеринарної медицини апарату Президії НААН, доктора ветеринарних наук **Долецького Станіслава Павловича** до обрання його на вакансію члена-кореспондента НААН за спеціальністю «Ветеринарна медицина (мікроелементози тварин)».

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Долецького Станіслава Павловича** до обрання його на вакансію члена-кореспондента НААН за спеціальністю «Ветеринарна медицина (мікроелементози тварин)».

2. Пропозиція завідувача кафедри біології тварин НУБіП України доктора біологічних наук, професора М.І. Сахацького щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру завідувача лабораторії Інституту тваринництва, доктора сільськогосподарських наук **Кулібаби Романа Олександровича** до обрання його на вакансію член-кореспондента НААН за спеціальністю «Генетика (зоотехнія)».

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Кулібаби Романа Олександровича** до обрання його на вакансію член-кореспондента НААН за спеціальністю «Генетика (зоотехнія)».

3. Пропозиція Вченої ради Інституту ветеринарної медицини НААН щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру доктора ветеринарних наук, професора член-кореспондента НААН, директора цього Інституту **Ничика Сергія Анатолійовича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю «Ветеринарна медицина (вірусологія)».

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Ничика Сергія Анатолійовича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю «Ветеринарна медицина (вірусологія)».

4. Пропозиція Вченої ради ННЦ ІЕКВМ НААН щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру директора Одеської дослідної станції ННЦ ІЕКВМ НААН, доктора ветеринарних наук, професора **Богача Миколи Володимировича** до обрання його на вакансію член-кореспондента НААНУ за спеціальністю Ветеринарна медицина (паразитологія).

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Богача Миколи Володимировича** до обрання його на вакансію член-кореспондента НААНУ за спеціальністю Ветеринарна медицина (паразитологія).

5. Пропозиція Вченої ради ННЦ ІЕКВМ НААН щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру заступника директора з наукових досліджень "Інституту експериментальної та клінічної ветеринарної медицини", доктора ветеринарних наук, професора, член-кореспондента НААНУ **Геріловича Антона Павловича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю «Ветеринарна медицина (вірусологія)».

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Геріловича Антона Павловича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю «Ветеринарна медицина (вірусологія)».

6. Пропозиція Вченої ради ННЦ ІЕКВМ НААН щодо підтримки Вченою радою академії кандидатуру заступника директора з наукових досліджень "Інституту експериментальної та клінічної ветеринарної медицини", доктора ветеринарних наук, професора, член-кореспондент НААН України **Завгороднього Андрія Івановича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю «Ветеринарна медицина (вірусологія)».

УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатуру **Завгороднього Андрія Івановича** до обрання його на вакансію академіка НААНУ за спеціальністю Ветеринарна медицина (вірусологія).

Заступник голови вченої ради

Д.В. Кібкало

Учений секретар

М.А. Піпенко